

2015.7.29
星期三

今日聊城



齐鲁晚报
读者热线
96706
8451234
官方微博
www.qilu.com.cn

聊城安监等四部门联合发出“高温停工令”

40°C以上停止室外露天作业

本报聊城7月28日讯(记者 张召旭) 日前,聊城市安监局等四部门联合下文,进一步加大用人单位防暑降温工作监管力度,改善劳动者的作业条件,合理安排和调整作业时间,保障劳动者的身心健康。

日前,聊城市安全生产监督管理局、市卫计委、市人力资源社会保障局以及市总工会联合下发《关于做好防暑降温工作的通知》,据气象部门和有关专家预测,2015年暑期部分地区可能出现异常高温天气。

《通知》规定,用人单位应制定防暑降温责任制,将防暑降温责任落实到车间、班组和劳动者。加大防暑降温经费投入,改善作业条件,特别是在相对固定的高温作业场所配备必要的通风或降温设备,为高温作业劳动者提供足够的、符合要求的个体防护用

品和防暑降温所需的清凉饮料及药品。

合理安排和调整作业时间。要按照《防暑降温措施管理办法》规定,结合作业特点和具体条件,合理安排调整劳动者高温天气工作时间。日最高气温达到40°C以上的,应停止室外露天作业(因人身财产安全和公众利益需要紧急处理的除外);日最高气温达到35°C以上、40°C以下的,应按规定减少高温时段室外作业,适当增加高温作业劳动者的休息时间,严禁延长高温作业时间和违规加班加点,最大限度地减少劳动者高温中暑事件的发生。

同时,组织高温作业劳动者进行职业健康检查,对患有心肺脑血管性疾病、肺结核、中枢神经系统疾病及其他身体状况不适合高温作业环境的劳动者,应当及时调整作业岗位。依照有

关规定向劳动者发放高温津贴。

安监部门要督促指导有关行业主管部门和企业做好防暑降温工作,加强对建筑工地、露天作业场所和高温作业岗位的夏季防暑降温措施落实情况的监督检查;卫生计生部门要加强职业健康检查机构和职业病诊断机构的管理和监督检查力度,对于确诊为职业性中暑和疑似职业性中暑的病例,医疗卫生机构要按规定上报职业病相关信息;人力资源部门要加强对用人单位遵守劳动保障法律法规情况的监督检查,重点检查职工工作时间、休息时间、夏季高温津贴支付以及被诊断为职业性中暑职工工伤保险待遇落实等情况;各级工会组织要代表劳动者就防暑降温措施与用人单位开展集体协商订立集体合同或防暑降温专项集体合同。

6月份以来溺水事故达30多起

民警24小时在运河和东昌湖水域巡查

本报聊城7月28日讯(记者 王尚磊 通讯员 付朝旺 武淑红) “又有人溺水了!”28日,东昌府公安分局东昌湖派出所再次接到溺水求救电话。记者了解到,自6月份以来,全市发生溺水事故30多起,不断有人因野泳丧命,令人痛心。

东昌湖派出所值班民警说,每到夏季,溺水求助电话就会接二连三打来。很多人贸然到东昌湖、运河等水域游泳或玩水,引发了一起起悲剧。溺水者都是因为不听劝告,在风景区明令禁止游泳的地方私自下水野游导致的。

为防范溺水事故发生,东昌湖派出所组织民警成立巡逻小分队,24小时在运河和东昌湖水域轮流值班巡查。但是,东昌湖水面宽,很难管理,溺水事故时有发生。民警介绍,城区有6处较为危险的野泳点:东昌湖东升桥北侧的水域,运河博物馆南侧的东昌湖水域,闸口桥附近的运河水域,向阳路与双力路路口附近的运河水域,东城墙和东大街附近的水域,以及镜明路南侧水域。

民警介绍,现在野泳的人大多聚集在东来顺饭店的北边,下午4点以后一直到晚上11点都会有人游泳,很不安全。东昌湖平均水深3米,最深处7米多,湖底坑洼不平,水草很多。如果不在规定水域游泳,游泳者摸不清深浅,不熟悉湖底情况,容易出现溺水事故。



近日在聊牛路一处水域发生溺水事件,急救人员在抢救溺水者。读者供图

记者从聊城市120急救中心获悉,自今年6月份以来,全市已经发生30多起溺水事故,多人在溺水事故中丧命。

针对近期市区发生的溺水事故,东昌湖派出所提醒广大市民,游泳时要做好下列安全防范措施:不要独自一人外出游泳,更不要到不了解情况或比较危险的地方去游泳。必须要在熟悉水性的人员的带领下去游泳,以便互相照顾。如果集体组织外出游泳,下水前后都要清点人数,并指定救生员做安全保护。儿童在没有大人陪同的情况下,不要到河

流、湖泊或者池塘边玩耍,更不能下水游泳。平时四肢就容易抽筋者不宜参加游泳或不要到深水区游泳。对自己的水性要有自知之明,下水后不能逞能,不要贸然跳水和潜泳,更不能互相打闹,不要在急流和漩涡处游泳,更不要酒后游泳。在游泳中如果突然觉得身体不舒服,如眩晕、恶心、心慌、气短等,要立即上岸休息或呼救。在游泳中,若小腿或脚部抽筋,千万不要惊慌,可用力蹬腿或做跳跃动作,或用力按摩、拉扯抽筋部位,同时呼叫同伴救助。

聊城乙肝发病人群
集中在20—55岁

C02

市属事业单位招聘
29日至31日面试

C02

18岁女孩患白血病
仅靠输液维持生命

C06

精神病患者持菜刀
市场内劫持女子

C07

聊城市第三人民医院
科室齐全 技术先进

采用静脉溶栓、动脉导管直接溶栓、支架置入术等先进技术,治疗脑血栓、防偏瘫,治疗心脏病、防心肌梗死。



www.lcosp.com
扫描二维码查询详情

看病到三院 省钱又方便

联系电话: 8383101

地址: 聊城市卫育路62号

今日C01-C08版 本版编辑:李璇 组版:肖婷婷

一起喝好茶

2015首届聊城(艾科茶城)茶博会暨8.1盛装开幕

茶叶紫砂、红木家具、珠宝玉石、根雕书画、工艺品、艺术品展销会

央视《鉴宝》专家叶佩兰、刘静、昌长生等走进聊城,举行首届古董品鉴会

缤纷盛夏 夏不为利

距离开幕,还有3天! 钜惠全城

同期举办:境外商品精品展 汇聚全球 大规模展销

每天前100名,免费领取玻璃磨砂口杯一个,先到先得送完为止!

时间:8月1-4日 地点:聊城亚太农都·艾科茶城会展中心

（乘K5亚太农都站下, K7、S7、K23周公河北岸站下） 展会咨询: 18363563976 鉴宝咨询: 13656388808

新北外环路 柳园北路 艾科会展中心 花园北路

扫一扫有惊喜

茶叶紫砂 红木家具 名家书画
珠宝玉器 陶瓷根雕 钻石翡翠
砚台印章 银饰刺绣 古玩杂项

时间:8月1-4日 地点:聊城亚太农都·艾科茶城会展中心

（乘K5亚太农都站下, K7、S7、K23周公河北岸站下） 展会咨询: 18363563976 鉴宝咨询: 13656388808